
 
毛泽东（1893-1976）生前曾引发了人类历史上最罕见的个人崇拜运动。鱼得乐（2）的收藏品中很大一部
分都与这场运动相关。 
 
这近百件藏品，形制不一，包括：油画、水粉画、木版画、海报样张、照片、印章、地毯、闹钟、瓷器、

像章、茶壶、餐盘、微型毛主席雕像或中国革命烈士像……（3） 
 
在“伟大舵手”毛主席身后，当代艺术家王广义，李海峰，王紫薇还有王强依然从他身上汲取创作的灵感。

两位法国艺术家的作品也属于他们一类：一幅由 Gérard Fromanger创作于 1974年的草稿，“向我的中国朋
友们致敬”；另一幅由 Georges Joussaume创作的水粉画，题为“又一位毛泽东”。 
 
140幅上海最有名的艺术家所创作的海报（1906年/20世纪 40年代），以及 40方石制印章、15件笔筒和其
他文房也将被拍卖。 
 
拍品中还包括几百张反映 20 世纪中国社会（包括毛泽东时代之前、期间和之后）的摄影作品；其中有数
张大型共产党干部的合影（4）。部分摄影作品出自好几位中、外当代著名摄影师之手，比如：堪称“毛主
席御用摄影师”的侯波、徐消冰（5），翁乃强、董文胜、鲍利辉、徐勇、Thierry Girard、Robert Van der Hilst。 
 
参加拍卖的除了有陈加泠、 顾德新、李磊、张桓, 唐罗丝、张强等中国艺术家的作品，还会有 Jocelyne Barbas
（她的《天山》）、Jean-Paul Chambas、Louis Cordesse、Fabrice Hyber、Emma Malig、Jean-Pierre Pincemin、
Christian Renonciat、François Rouan、Fred Sapey-Triomphe、Antonio Segui、Pierre Soulages和 Ernesto Tatafiore
等外国艺术家的作品。 
 
最后的最后，中国传统绘画和书法也将亮相拍卖会：包括黄永玉所作的那对令人忍俊不禁的猫头鹰，还有

一幅 19 世纪、有关王羲之《兰亭集序》的书、画绢质卷轴。这里我们再次看到，从始至终，收藏家的人
生都和东方紧紧联系在一起。 
 
 
“毛主席与中国：鱼得乐中国收藏品的”中十件“不可错过”的拍品：  
 
(1) 一尊文革期间制成的白瓷毛主席雕像，尺寸为 100 x 15 x 15 cm；（29号） 
(2) 一张长 3m30的大幅集体照，照片中为 1965年毛主席、中央领导与四千多名党的干部合影；（123号） 
(3) 翁乃强的大型摄影作品（160 x 160 cm）：2005年彩色印刷复制，右下角有签名、日期及 2/6编号，题
为《红卫兵在长安街上画宣传画》，1967年 3月摄于北京；（162号） 
(4) 一幅张强的布面油画（245 x 180 cm）：画面中三名光头青年眺望远方，并引用了宋代（960-1279）女
词人李清照的名句：“生当作人杰，死亦为鬼雄”。该诗曾成为 1989 年春年轻人的一句代表性口号；（265
号） 
(5) 新点彩派画家李海峰的画作：画面上，年轻裸体女子卧于空荡荡的车厢，四周仅存一些毛主席语录，
比如那句著名的“革命不是请客吃饭”；(243号) 
(6) 一件王强的作品：玻璃展柜内，一张彩色裸体照片，阴部被覆盖上人造的体毛；照片以外竖起一件真
实的、破损的军装；（259号） 
(7) 《两只猫头鹰》，黄永玉的彩色水墨画；这幅画的主题在文革期间被当局认为具有讽刺批评的意味，
作者也因此被劳改三年；（240号） 
(8) 4幅顾德新（1962年出生）（5）创作的超现实主义和色情水粉画；（239号） 
(9) 张桓自画像，大型木刻 (200 x 120 cm) (6)；（264号） 
(10) 王广义创作的彩色版画：“一位革命者的波普肖像”。（258号） 



 
———————————————— 
(1) 1号大厅，网址： www.kapandji-morhange.com 
(2) 鱼得乐是法国中国当代史专家，曾在著名的伽利玛、拉鲁斯和鲁埃尔格出版社分别出版五部研究毛泽
东的著作，电影《毛主席的摄影师侯波与徐消冰》（52’，法国电视 2 台、5 台联合出品）的导演之一；他
同时还曾先后在法国文化广播电台、Antenne 2台（《艺术的欲望》节目）担任制作人；他还曾担任拉罗歇
尔文化馆馆长（1984-1987）、阿尔勒国际摄影节主席（1988-1989）、日本关西日法学院和京都日法交流会
馆馆长（1994-1998）；之后，他分别在北京（1994-1998）和上海（2002-2007）担任外交文化随员。 
(3) 参看鱼得乐与摄影师 Guy Gallice合著的《Le Mao》（鲁埃尔格出版社 Rouergues，2009年）和《MAO》
(Horizons Editions, 伦敦, 2012)  
(4) 参考：2004-2005 年分别在法国马汝山（Montmajour）修道院和上海 D 画廊举办的《上海婚礼》展；
2009年金边摄影节《新郎新娘万岁！》展；2013年 10月，在意大利博洛尼亚摄影/工业双年展举办的《建
设中的中国》展；2014 年在阿尔勒国际摄影节上举办的《鱼得乐藏品展：映射天朝官场的全景图》。及相
关展览手册。 
(5) 顾德新是 Jean-Hubert Martin 邀请参加“大地上的魔术师”展览的三位中国艺术家之一（该展于 1989
年在蓬皮杜文化中心和拉维莱特大展厅举行）。 
(6) 张桓从 20 世纪 90 年代起开始追求最前卫的艺术行动，是今天最受“追捧”的中国艺术家。作为一名
虔诚的佛教徒，他创作的这个作品具有丰富的精神内涵。 
 



 
1-4号： 
族谱 
 
5-28号： 
毛泽东时代：海报原型、宣传海报、革命绘画 
 
29-88号： 
毛泽东时代：器物、作品、毛主席语录和革命书籍 
 
89-93号： 
邮票：毛泽东时代及其以后 
 
94-185号： 
摄影作品：毛泽东时代之前、之中和之后；宣传照、结婚照、老北京、中国和西方当代艺术家 
 
186-233号： 
广告海报（1906-1940年代）、印章、砚台、笔筒、先人雕像 
 
234-266号： 
绘画、木刻、彩色蜡笔画、中国和西方当代艺术 
 
267-279号： 
日本：摄影和浮世绘 
 
80号： 
获 CIC证书的黑色犀牛角 
 

 

公开展览： 
2015年 10月 24日（周六），11h-18h； 
2015年 10月 25日（周日），11h-12h 
展览和拍卖期间电话：01 48 00 20 01 
 

 

在线浏览拍品目录请访问： 
www.kapandji-morhange.com, www.drouotlive.com, www.auction.fr, www.interencheres.com 及

www.bibliorare.com 
 
 



 
1. 格鲁贤（Jean-Baptiste Grosier）  
《中华帝国志》，巴黎，穆塔（Moutard）出版社，1785年 
In-4，棕色花岗石斑纹小牛皮，书脊有装饰，原版。 

2. 古代文书 
长方形，29页，云南纳西族象形文字写成，与南京博物馆馆藏品相同。 

3. 族谱画  
水墨、彩绘、金叶装饰，绢纸装裱 
山东，约 1760年 
尺寸：220 x 110 cm 

4. 族谱画  
水墨、彩绘、金叶装饰，绢纸装裱 
澳门，约 1920年 
尺寸：260 x 120 cm 

5. SHI Busi 
《新的工地，好！》 
纸上水彩 
尺寸：59 x 49 cm 

6. 【集体创作】铁路公司“光明”美术组 
《为革命战斗不息》 
纸上水彩 
尺寸：35 x 27cm 

7. 李文龙  （1939年生）  
《新婚夫妇》（右下角标注日期 1960年 8月） 
纸上水彩 
尺寸：63 x 49 cm 

8. 无名氏  
《中国共产党万岁！》 
纸上水彩 
尺寸：63 x 49 cm 

9. 朱树根  
《一位红色护士》 
纸上水彩，背面注明“宣传画” 
尺寸：82 x 57 cm 

10. 无名氏  
《打倒四人帮》 
纸上水彩 
尺寸：50 x 40 cm 

11. 无名氏  
《两位工人用锤子打桩》 
纸上水彩 
尺寸：85 x 100 cm 

12. 无名氏  
《压碎傀儡的工人》 
纸上水彩宣传画 
尺寸：26 x 17 cm 



附加：《用锤镐工作的两名矿工》 
纸上水彩 
尺寸：32 x 21 cm 

13. 【集体创作】革命联合会司令部红卫兵宣传队 
《带毛主席肖像的宣传画》 
纸上水彩，签名，标明日期 1971年 
尺寸：135 x 85 cm 

14. 无名氏  
《青年毛泽东在韶山》 
纸上水彩宣传画 
尺寸：42 x 37 cm 

15. 文革宣传画 9组  
《毛主席》，《红卫兵》，《前线战士》，《工农兵》 
尺寸不一 

16. 无名氏  
《农业学大宅》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

17. 无名氏  
《丰收》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

18. 无名氏  
《团结》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

19. 无名氏  
《幸福》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

20. 无名氏  
《女宣传员和毛主席著作》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

21. 无名氏  
《南疆战士》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

22. 无名氏  
《造船厂的焊工》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

23. 无名氏  
《三名毛泽东思想追随者》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 



24. 无名氏  
《手舞小红书的青年农民》 
文革宣传油画 
尺寸：90 x 60 cm 

25. 无名氏  
《毛泽东思想》 
文革宣传油画 
尺寸：108 x 82 cm 

26. 无名氏  
《毛泽东去安源》 
复制刘春华油画的文革宣传油画 
尺寸：122 x 96 cm 
附加：两尊白瓷雕像，《毛泽东去安源》 
高度：24 cm 和 57 cm 

27. 无名氏  
《革命样板戏沙家浜的主要人物》 
纸上彩色蜡笔画 
尺寸：160 x 120 cm 

28. 无名氏  
《当场被抓获的外国间谍》 
油画，左下角有签名，标明日期 1975年 
尺寸：71.5 x 56 cm 

29. 罕见精致白瓷雕像  
《站姿毛泽东》 
文革期间产品 
尺寸：100 x 50 x 50 cm 

30. 全套 10件白瓷雕像  
《毛主席万岁》 
高度：31 cm – 67 cm 不等 
附加：仿大理石毛主席半身像 
尺寸：100 x 80 x 40 cm 

31. 全套 18件白瓷胸像  
其中一件为玻璃釉材质 
高度不等 

32. 全套 21件白瓷胸像  
其中一件为玻璃釉材质 
高度不等 

33. 3座白瓷和本色瓷雕像  
《戴帽子的毛主席》、《毛主席鼓掌》、《毛主席在树前》 
高度：28 cm – 50 cm 

34. 全套 4座白瓷和本色瓷雕像  
《坐姿毛主席》 
高度：24 cm – 30 cm 

35. 2座罕见白瓷和本色瓷雕像  
《站姿毛主席》、《毛主席与题写《七绝·为李进同志题所摄庐山仙人洞照》的石碑》 
高度：57 cm、35 cm 



附加：两幅毛主席诗词书法复制品：《长征》和《七绝·为李进同志题所摄庐山仙人洞照》 
36. 全套 10座白瓷和本色瓷雕像  
《着大衣站姿毛主席》 
高度：50 cm（最大） 

37. 全套 3座陶瓷雕像  
《穿草鞋的毛主席》、《毛主席俯看长城》、《坐姿毛主席》 
高度：36 cm – 44 cm 

38. 铜合金雕像  
《挥手的毛主席》 
高度：100 cm 
附加：8 座陶瓷雕像，分别表现身着军大衣的毛主席、手持镰刀和麦穗的毛主席、身着大衣挥手致意
的毛主席等 
高度：30 – 40 cm 

39. 全套 27座陶瓷、白瓷、塑料、金属和橡胶雕像及像章  
《毛主席胸像》、《坐姿吸烟的毛主席》、《毛主席侧面像》、《田野上的毛主席》 

40. 2座彩色陶瓷雕像  
《艺术滑冰女运动员》、《女篮球运动员》 
高度：42 cm、31.5 cm 

41. 一套 3座白瓷雕像  
《年轻的红卫兵》、《红灯记女主角》、《革命女英雄》 
高度：25 cm 

42. 一套 3座彩色陶瓷和本色瓷雕像  
《刘胡兰胸像》、《站在石头上的刘胡兰》、《站在石头上的江竹筠》 
高度：15 cm – 32 cm 

43. 全套 6座彩色陶瓷雕像  
《八部革命样板戏主人公》 
高度：23 - 29 cm 

44. 全套 7座彩色陶瓷群像  
《战士们》、《农民与少女》、《医生与少女》、《农民与青年》、《农民和女儿威胁地主》 
高度：15 - 35 cm 

45. 彩色陶瓷群像  
《毛主席，中国人民和红卫兵》 
底座有林彪赞美毛主席的书法题词 
高度：15 cm 

46. 彩色陶瓷群像  
《彝族向导指引长征战士渡河》 
底座红色书法题词 
尺寸：45 x 70 x 30 cm 

47. 一套 4座彩色陶瓷雕像  
《女医生》、《绣红旗的妇女》、《女沐浴者》、《女农民》 
高度：22 – 30 cm 

48. 全套 3座胸像和 3座本色瓷雕像  
《列宁》、《马克思》、《鲁迅》、《白求恩》、《革命英雄们》 
高度：8 – 20 cm 

49. 全套 10件白瓷、陶瓷和大理石像章  
《毛主席侧像》、《斯大林和毛主席侧像》 



直径：14 – 30 cm 
附加：玻璃立方体内陈列的毛主席黄铜胸像 
尺寸：32 x 22 x 20 cm 

50. 全套 9件彩色陶瓷雕像  
《中国革命英雄人物》 
高度：14 – 25 cm 

51. 陶瓷和锡质宣传物品组件  
牌照、茶具、纪念章、海报、餐盘、闹钟及其他。 
《毛主席与林彪元帅》 
形制各异 

52. 全套 20件彩色陶瓷圆盘摆件  
《红底毛主席胸像》 
高度：13 – 28 cm 

53. 全套 33件彩色陶瓷纪念章  
《白底毛主席胸像》 
其中一些配有毛泽东书法 
高度：9 – 28 cm 

54. 两件彩色陶瓷牌  
《毛主席胸像与松柏》，《中国人民解放军》 
第一块牌上印有毛主席诗词，第二块牌上印有标语 
尺寸：28 x 43 cm、43 x 28 cm 

55. 全套彩绘陶瓷质地 5件小碟和 7件盘子  
《毛主席》、《周总理》，部分为 1993年毛主席百年诞辰纪念版，部分所用毛主席照片为斯诺所摄 
直径：21 – 30 cm 

56. 一套 8件彩绘陶瓷茶壶  
《大海航行靠舵手》 
高度：16 – 23 cm 

57. 一套 13件彩绘陶瓷茶壶  
《文化大革命》、《女英雄》、《毛泽东去安源》 
高度：8 – 21 cm 

58. 全套彩绘陶瓷餐具  
《文化大革命与农村》、《毛主席》 
两件罕见食盒 
形制各异 

59. XU Wenhua 
- 《没有共产党，就没有新中国》，长方形硬玉印章，一面刻有毛主席肖像和林彪题词，另一面刻有《为
人民服务》全文 
尺寸：16 x 1.7 x 7.7 cm 
- 《没有共产党，就没有新中国》，正方形硬玉印章，一面刻有毛主席肖像和林彪题词，其他几面刻有
《为人民服务》全文 
尺寸：8 x 1.6 cm 
- 长方形硬玉印章，刻有老年毛泽东 3/4侧面像，下书“纪念毛泽东同志诞辰 110周年”，反面刻有《沁
园春•雪》和毛泽东书法签名 

60. 全套 56金属、陶瓷像章  
《毛泽东去安源》 

61. 全套 37件金属、陶瓷像章  



《毛主席着军装军帽像》 
62. 全套 49件金属、陶瓷像章  
《青年毛泽东着军装军帽像》 

63. 全套 34件金属、陶瓷像章  
《毛主席戴草帽像》 

64. 全套 62件金属、陶瓷像章  
《毛泽东各年龄 3/4侧像》 

65. 全套 50件金属、陶瓷像章  
《毛主席肖像》 

66. 全套 81件金属、搪瓷像章  
《毛主席军容侧像》 

67. 全套 66件金属、搪瓷像章  
《毛主席侧像》 

68. 全套 70件金属、搪瓷像章  
《工业》 

69. 全套 94件金属、搪瓷像章  
《圣地》 

70. 全套 76件金属、搪瓷像章  
《毛主席挥手致意》 

71. 全套约 40件金属、搪瓷像章  
《毛主席侧像》 

72. 全套约 100件金属、搪瓷像章  
《毛主席与鲜花》、《诗词》 

73. 全套约 230件金属、搪瓷像章  
《毛主席在天安门》、《毛主席与红旗》 

74. 全套约 140件金属、搪瓷像章  
《毛泽东》、《侧像》 

75. 《毛主席在井冈山》  
罕见红色木刻画，带题词和钤印，二十世纪五、六十年代 
尺寸：45 x 30 cm 
- 《文化大革命》。两本含几十幅木版画的稀见书籍 
附加：《红色首都延安（1937-1948）》 
红漆木制底座、玻璃盖面版画摆件 

76. 绣花挂毯  
《毛主席在其他领导和红卫兵陪同下向群众致意》 
1967年 8月 
尺寸：325 x 205 cm 

77. 绣花挂毯  
《文化大革命万岁》 
毛主席在挥手致意，身边时林彪元帅和江青 
1967年 8月 
尺寸：305 x 210 cm 

78. 绣花挂毯  
《毛泽东思想万岁！》 
吸烟的毛主席，身后事红旗的海洋 
1968年 8月 



尺寸：205 x 275 cm 
79. 绣花挂毯  
《毛主席和人民群众》 
复制宣传画 
1968年 8月 
尺寸：205 x 270 cm 

80. 绣花挂毯  
《阅读红宝书的群众，头顶是毛泽东 3/4侧面像》 
尺寸：185 x 270 cm 

81. 全套 4件绣花挂毯  
- 《毛主席万寿无疆》，尺寸：220 x 90 cm 
- 《毛主席挥手致意》，尺寸：210 x 90 cm 
- 《毛主席去安源》，尺寸：100 x 180 cm 
- 《毛主席去安源》，尺寸：210 x 80 cm 

82. 【藏品组合】  
《工人们》、《中国革命英雄》、《革命样板戏演员》、《革命圣地》 
5件锡饼干盒，1件为 1950年产品，其他为文革期间产品 
尺寸：21 x 18 cm 
附加：全套 10件锡板装裱彩色照片： 
- 《毛主席万寿无疆》 
- 《毛主席在雪后的西湖》，侯波摄 
- 《毛主席在北戴河海边》，侯波摄，1954年 
- 《毛主席官方肖像》 
- 《毛主席在延安窑洞前》 
- 《穿蓝色外套的毛主席》，吴印咸摄 
- 《毛主席在天安门城楼》 
- 《毛主席在天安门广场》 
- 《毛主席挥手致意》 
- 《毛主席肖像》 
尺寸：21 x 16 cm 至 44 x 34 cm不等 

83. 中国民俗剪纸  
21幅表现毛主席的剪纸作品折叠成册，装在匣中 
附加：全套剪纸和一台 1940年代“空中霸王”牌胶木收音机 
尺寸：18 x 12 x 11 cm 

84. 【藏品组合】 
- 民国产金属航海表 
尺寸：18 cm 
- 两件解放军指南针，其中一件带皮质匣，上海红旗厂生产，编号“51” 
- 13件打火机，部分可以播放《东方红》 
- 5块手表，其中 2块挂表，1块“Teacher”牌自动表为 1993年纪念毛泽东百年诞辰而生产 
- 红军皮质挎包，带有红色标记“III05” 
尺寸：28 x 20 x 8 cm 
总计 20件 

85. 【日报藏品组合】 
- 《长江日报》，1952年 6月（极为罕见） 
- 《光明日报》，1966年 7月，完整 



- 《人民日报》，1967年 4月，完整（稀见） 
- 《北京日报》，1967年 1月，完整 
- 《北京日报》，1967年 2月，完整 
- 《北京日报》，1967年 5月，完整 
- 《北京日报》，1967年 6月，完整 
- 《北京日报》，1967年 7月，完整 
- 《北京日报》，1967年 8月，完整，罕见系列 
- 《解放军日报》，1966年 6月，1968年 4月，有残缺 
- 《解放日报》，1967年 6月，有残缺 
- 《文汇报》，1970年 2月，完整 

86. 《La Chine》  
该杂志最早 10期，合订本，1966年 1月至 10月 

87. 【文革相关藏品组合】  
- 15本红色封面手册，其中一册为法文毛泽东军事文选（1969年版） 
- 23件文革袖章和 100件缝制的像章 
- 文件组合，包括 45件表现毛主席、革命英雄、列宁和白求恩的木刻画，每件都配有毛主席诗词或题
词 
- 《毛主席的重要经历》、《圣地》，12件木版画 

88. 【书册组合】  
- 5本目录，罗列了与毛泽东有关的重要著作、绘画、剪纸和许多个人收藏的纪念章，插图丰富 
- 《纪念人民解放军建军 80周年》，2007年，单册 
- 《像章收藏》，小册子 
- 纪念首批毛主席纪念章发行 50周年中英双语出版物，1992年 
- 纪念毛主席百年诞辰出版物，400页 
- 配 CD出版物，2002年，414页，完整 
- 《红色娘子军》，1970年，北京 
- 《红灯记》，人民出版社，1970年 
- 《智取威虎山》，1970年 
- 《毛泽东诗词》，大开本（33 x 23 cm），封面为毛泽东肖像，其书法签名及《七律·登庐山》，中英
双语，外文出版社，1976年，品相佳，稀见 
- 《毛泽东诗词》，小开本（22 x 14 cm），英文初版，1976年，封面为肖像、书法《七律·登庐山》复
制品，品相佳，稀见 

89. 《建党伟业》  
79枚金箔邮票，为纪念中国共产党建党 90周年发行（2011年），内容为中国共产党历史上的重大事件 
邮册封面为木质、红色 

90. 《中国名人》  
79枚金箔邮票，内容为中国历史名人，包括古代帝王、毛主席、刘少奇、周恩来、朱德，以及中国革
命英烈等。 
邮册封面为木质、黑色 

91. 《辉煌历程》  
87枚邮票，纪念国家领导人和军队统帅——毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平等 
邮册封面为木质、黑色 

92. 《澳门回归祖国》（1999）  
11枚邮票，外围金色金属框和深色木框 

93. 《文革邮票》  
两本邮册，每本各 14页，分别汇集了 46枚和 28枚金箔邮票。 



邮册被放在一个棕色木盒中。 
93 乙  《中国》  
一张注有“汉口，1911年 10月 14日”的照片，背面题有“露天革命征兵办公室。三名革命军人取下
徽章，戴上象征起义的白袖标” 
尺寸：8.2 x 14 cm 

94. 全套 16张黑白照片  
一张手工润色，两张彩色，《一对年轻夫妇》（年代较近） 
19世纪末-20世纪初 
尺寸：70 x 45 cm 至 40 x 30 cm （三幅照片带框） 
附加：《彩色男性肖像》 

95. 三张覆于大理石板上的黑白照片  
- 《着传统服饰男性肖像》，带标题和题词，红色钤印 
- 《着传统服饰老人肖像》 
- 《戴帽男性肖像》 
尺寸：25 x 38.5 cm ; 26 x 39 cm ; 17.5 x 25 cm 

96. 全套 65张黑白照片  
《年轻男女集体照》 
中小尺寸 

97. 全套 45张黑白照片  
《集体照，家庭合照》 
民国时期（1912-1949） 

98. 两组黑白夫妻合照（带框） 
99. 四张黑白遗像  
100. 四张彩色结婚照和家庭合照（带框） 
101. 全套 21张黑白结婚照  
102. 全套 50张黑白照片  
附加：15对夫妇的集体照 
尺寸不一 

103. 全套 86张黑白、彩色照片  
尺寸不一 

104. 全套 59张黑白照片  
尺寸不一 

105. 全套 21张彩色照片  
民国时期（1912-1949） 
大尺寸（3幅带框，部分有润色） 

106. 全套 41张彩色照片  
20世纪 50/70年代 
大尺寸（其中两张为黑白） 

107. 全套 21张毛泽东时代宣传照  
- 《陈永贵在大寨人民公社》，尺寸：21.5 x 26 cm 
- 《工厂工人》，尺寸：19 x 28 cm （稀见） 
- 《炼钢厂》，尺寸：20.5 x 28 cm 
- 《机车工厂》，尺寸：20 x 28 cm 
- 《窑洞前纺纱》，尺寸：21.5 x 28 cm 
- 《调试电视》，尺寸：21 x 28 cm 
- 《欢笑着称重粮食的农民》，尺寸：22.5 x 31 cm 



- 《装配工》，尺寸：21.5 x 28 cm 
- 《检查机车》，尺寸：20.5 x 28.5 cm 
- 《提炼矿石》，尺寸：20.5 x 28.5 cm 
- 《浩大的工程》，尺寸：20.5 x 28.5 cm （大跃进时期） 
- 《稻田》，尺寸：22 x 28.5 cm 
- 《渔场》，尺寸：21 x 22.5 cm 
- 《渔民捕鱼》，尺寸：22.5 x 28 cm 
- 《造船厂》，尺寸：19 x 28.5 cm 
- 《玉米地与红旗》，尺寸：22.5 x 29 cm 
- 《熟练的女电工》，尺寸：21 x 28 cm 
- 《下矿的矿工》，尺寸：20 x 28.5 cm 
- 《去劳动的农民》，尺寸：22.5 x 30 cm 
- 《去劳动的农民》，尺寸：19 x 28.5 cm 

108. 全套 18张宣传照  
老人，师傅，教授 
- 《头戴毛巾的农民和孩子们》，尺寸：19.5 x 28.5 cm 
- 《医生与同事们在实验室》，尺寸：21.2 x 25.5 cm 
- 《老农民模范和青年农民》，尺寸：18 x 28.5 cm 
- 《老船长和年轻人》，尺寸：21 x 27.5 cm 
- 《老矿工》，尺寸：21 x 28 cm 
- 《模范工人和年轻人》， 尺寸：21.5 x 28.5 cm 
- 《老工人在学校》，尺寸：19 x 28.5 cm 
- 《拿着灯的老矿工》，尺寸：20.5 x 28 cm 
- 《农业技术员与棉花》，尺寸：21 x 26 cm 
- 《农民和农业技术员在田野里》，尺寸：21 x 27.5 cm 
- 《佩戴毛主席像章的模范工人和同志们在一起》，尺寸：20.5 x 28 cm 
- 《工人在机器前讲解其功能》，尺寸：20.5 x 28 cm 
- 《农民们在玉米地里》，尺寸：22 x 28 cm 
- 《卷烟厂的工人们》，尺寸：20.5 x 26.5 cm 
- 《汽油灯光下的会计和同志们》，尺寸：21 x 30 cm 
- 《机器前的工人们》，尺寸：23 x 30 cm 
- 《毛纺厂的模范工人和同事们》，尺寸：22.5 x 31 cm 
- 《提着篮子的老农民和孩子们在树下》，尺寸：21 x 28 cm 

109. 全套 7张宣传照：  
- 《工人看大字报》，尺寸：20 x 28.5 cm 
- 《农民阅读小红书》，尺寸：21.5 x 28 cm 
- 《工人学习小红书》，尺寸：19.5 x 30 cm 
- 《为工人、农民颁奖》，尺寸：19 x 28.5 cm 
- 《有功农民、工人和战士集会》，尺寸：20.5 x 29 cm 
- 《女农民在田野里阅读毛主席语录》，尺寸：25 x 30 cm 
- 《批林批孔运动》，1973年，尺寸：23 x 26 cm 
附加：5张有关少数民族的照片  
- 《西北回族人民在田野上》，尺寸：22 x 30 cm 
- 《西北回族居民家中》，尺寸：21 x 24 cm 
- 《西南少数民族人民与医生》，尺寸：21.5 x 28 cm 
- 《少数民族干部开会》，尺寸：17.5 x 28.8 cm 



- 《朝鲜族居民家中》，尺寸：17.5 x 28.8 cm 
110. 全套 14张宣传照  
《工地上的领导人》 

111. 全套 10张照片  
- 《商贩》，尺寸：9 x 13 cm 
- 《合照》，尺寸：21 x 26 cm 
- 《身着传统服饰的四人合照》，尺寸：14 x 20.5 cm 
- 《门前的女人和男人》，Astor照相馆 
- 《身着传统服饰、坐姿四人合照》，尺寸：12 x 22 cm 
- 《在门前》，尺寸：17 x 22 cm 
- 《商人们》，尺寸：20 x28 cm 
- 《合照》，尺寸：14.5 x 20 cm 
- 《上海的商人，大名路 25号》，尺寸：16.5 x 21 cm 
- 《政府代表与各商务公司开会，1930年 1月 1日》，尺寸：17 x 21 cm 

112. 全套 8张照片和大合照  
- 《公务员》，尺寸：16 x 20.5 cm 
- 《夏天》，1938年，尺寸：11 x 15 cm 
- 《第二届妇女协会改组会议》，尺寸：14.5 x 19 cm 
- 《成都医生节周年庆纪念》，1948年 12月 11日，尺寸：14.5 x 19.5 cm 
- 《企业员工合影》，尺寸：18 x 23 cm 
- 《员工合影留念》，1952年，尺寸：14.5 x 19.5 cm 
- 《1955年 5月 1日，企业员工合影》，尺寸：14.5 x 20.5 cm 
- 《1959年 5月 1日，获奖工人合影留念》，尺寸：14.5 x 20 cm 

113. 全套 8张照片  
- 《职员们》，尺寸：23 x 29 cm 
- 《厨师们》，尺寸：22.5 x 27.5 cm 
- 《上海的工厂》，1979年，尺寸，21.5 x 27.7 cm 
- 《电厂》，1961年 3月，尺寸：23 x 29 cm 
- 《电厂获奖工人去农村支持大跃进》，1961年 9月，尺寸：22 x 28.5 cm 
- 《鼓浪屿历史学会会议》，1982年，尺寸：23 x 27 cm 
- 《企业获奖员工》，1979年，尺寸：22.5 x 29 cm 
- 《机械车间和革命标语》，1964年，尺寸：23.5 x 27 cm 

114. 全套 11张照片  
- 《上海工厂》，1982年，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，1983年，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，1985年，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，1986年，尺寸：13.6 x 19 cm 
- 《上海工厂》，1951年，尺寸：10.2 x 14 cm 
- 《上海》，1953年 4月 16日，尺寸：11 x 14.5 cm 
- 《上海》，1953年 7月 10日，尺寸：14 x 19 cm 
- 《二厂》，1980年，尺寸：14 x 19 cm 
- 《持证书的获奖者》，尺寸：11.3 x 17 cm 

115. 全套 8张纪念照  
- 《上海》，1965年，尺寸：17 x 22 cm 



- 《人民》，1963年，尺寸：16.5 x 21.5 cm 
- 《上海》，1978年，尺寸：16.5 x 21.5 cm 
- 《上海》，1976年，尺寸：17 x 22 cm 
- 《上海》，1964年，尺寸：15 x 18 cm 
- 《工厂篮球队》，1973年，尺寸：17.5 x 22 cm 
- 《上海》，1976年，尺寸：17.5 x 22 cm 
- 《上海：红旗和标语》，1961年，尺寸：17 x 22 cm 

116. 全套 29张照片  
- 《新华长干部职工及儿童》，1959年，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《1959年国庆浙江省政治学校宁波附属学校学生》，尺寸：9.5 x 14 cm 
- 《上海干部在雪中》，1952年，尺寸：10 x 14.5 cm 
- 《上海工厂》，1963年，尺寸：10 x 14 cm 
- 《儿童在户外》，尺寸：14.5 x 21 cm 
- 《上海工人》，1984年，尺寸：10 x 20.2 cm 
- 《上海一家医院的职工》，1955年，尺寸：10 x 15 cm 
- 《建筑工人》，尺寸：15 x 16.5 cm 
- 《二厂》，1962年，尺寸：10 x 15 cm 
- 《医院职工》，1962年，尺寸：10 x 15cm 
- 《1963年 4月 14日》，尺寸：10 x 14 cm 
- 《上海医院》，1956年，尺寸：12 x 16 cm 
- 《上海第七汽车厂》，1961年，尺寸：14.7 x 20 cm 
- 《工人在户外》，1984年，尺寸：13.5 x 20 cm 
- 《上海》，1959年，尺寸：10 x 14 cm 
- 《上海》，1956年，尺寸：10 x 15 cm 
- 《上海》，1962年，尺寸：10 x 14 cm 
- 《欢迎会合照》，1956年，尺寸：10 x 14.5 cm 
- 《上海》，1983年，尺寸：11 x 14.5 cm 
- 《周年纪念》，1957年/1982年，尺寸：10.5 x 14.5 cm 
- 《上海》，1959年，尺寸：10 x 14 cm 
- 《西湖》，1951年，尺寸：11.7 x 15.8 cm 
- 《上海工人》，1972年，尺寸：11.2 x 22.2 cm 
- 《上海十八厂》，1980年，尺寸：14.5 x 20 cm 
- 《上海鲜花和帷幕》，1960年，尺寸：14.5 x 20 cm 
- 《上海一厂》，1961年，尺寸：14 x 20 cm 
- 《上海》，1981年，尺寸：13 x 20 cm 
- 《电厂》，1977年，尺寸：14.5 x 20 cm 

117. 全套 4张大合照  
- 《工厂门前获奖工人》，1978年，尺寸：26 x 96 cm 
- 《获奖厨师》，1973年，尺寸：21 x 170 cm 
- 《化工厂检查组》，尺寸：16.5 x 100 cm 
- 《舞台艺术工人》，1955年，尺寸：21 x 67 cm 

118. 全套 6张大合照  
- 《北京基建工程处党代表》，1994年，尺寸：21 x 98 cm 
- 《郑州铁路局合照》，1953年，尺寸：23 x 62 cm 
- 《北京市崇文区第八届人大会议第一次会议》，1984年，尺寸：20 x 93 cm 
- 《石化行业会议代表》，1977年，尺寸：18 x 130 cm 



- 《中英合作医药厂》，1953年，尺寸：10 x 28.4 cm 
- 《同学会》，北京，1985年，尺寸：20 x 77 cm 

119. 全套 4张大合照  
- 《江泽民主席出席的大会合影》，1993年，尺寸：20.5 x 234 cm 
- 《华国锋总书记、李先念主席出席的大会合影》，1977年，尺寸：17 x 134 cm 
- 《江泽民主席出席的军队会议合影》，1991年，尺寸：23.5 x 82 cm 
- 《北京领导合影》，1987年，尺寸：20.5 x 98 cm 

120. 《毛主席与其他领导干部》  
1954年，尺寸：20.3 x 178 cm 

121. 《文革期间毛主席、林彪元帅、江青出席的会议合影》  
1969年，尺寸：21 x 273 cm 

122. 《毛主席和其他领导人国庆期间接见劳动模范》  
1965年，尺寸：20.7 x 70.5 cm 

123. 《毛主席、刘少奇、宋庆龄、朱德、邓小平和其他 400余位干部》  
第一节全国人大第三次会议全体代表合影，1965年，尺寸：20.8 x 330 cm 

124. 《中国工会全国代表大会代表合影》  
1957年，尺寸：18.8 x 206 cm 

125. 《毛泽东和刘少奇在北京和济南检验部队训练情况》  
1964年，尺寸：20.3 x 121 cm 

126. 《国庆期间毛主席在北京》  
1956年，尺寸：20.2 x 60.5 cm 

127. 《主席与全体领导》  
1965年，尺寸：14.3 x 155 cm 

128. 《毛主席、江青和其他领导干部会议合影》  
1967年，尺寸：20 x 144 cm 

129. 《毛主席和席地而坐的人员》  
1964年，尺寸：20.3 x 121 cm 

130. 《毛主席和中国各界领导人物，包括班禅喇嘛》  
1959年，尺寸：20.8 x 200 cm 

131. 《会见苏共和中共代表后回到北京》  
吕相友摄影作品，尺寸：25 x 129 cm 

132. 《毛主席和解放军元帅们，1959年 10月 5日》  
尺寸：31 x 223 cm 

133. 《毛主席和领导干部在北京》  
1964年，尺寸：25 x 252 cm 

134. 【全套大合照】  
- 《国家领导干部在北京》，1991年，尺寸：20.5 x 75 cm 
- 《人民解放军战士在南京》，1980年，尺寸：24 x 120 cm 
- 《江泽民主席，1995年 5月 1日》，尺寸：19.8 x 295 cm 
- 《江泽民主席在中共第 14届党代会》，2003年，尺寸：20.5 x 234 cm 

135. 【全套大合照】  
- 《总书记与国家领导干部》，1979年，尺寸：19.5 x 187 cm 
- 《华国锋书记、邓小平和李先念》，1978年，11.5 x 37 cm 
- 《追悼会》，1976年，尺寸：7 x 25 cm 

136. 【全套大合照】  
- 《党的各级干部在北京开会》，1983年，尺寸：19 x 118 cm 



- 《在北京召开的党的会议》，1991年，尺寸：20 x 85 cm 
- 《部队领导和人员》，北京，1990年，尺寸：20.5 x 115 cm 
- 《毛泽东和领导干部出席 1965年 8月 17日会议》，尺寸：20 x 70 cm 
- 《在上海召开的党的会议》，1987年，尺寸：12.5 x 29 cm 

137. 《蒋介石总统、蒋夫人和其他领导人在政权瓦解前》  
1948年，尺寸：30 x 109.5 cm 

138. 【全套大合照】  
- 《上海初中》，1987年，尺寸：25 x 118 cm 
- 《上海初中》，1979年，尺寸：25 x 73 cm 
- 《上海初中》，1982年，尺寸：25 x 160 cm 
- 《上海初中》，1965年，尺寸：21 x 100 cm 
- 《上海初中》，1978年，尺寸：26 x 102.5 cm 

139. 《李姓子孙庆贺家谱编纂典礼》  
1947年，尺寸：23.5 x 64.5 cm 

140. 【全套 104张照片】  
宣传照、解放军照、文革照片 
尺寸不一 

141. 全套 40张毛主席照片  
尺寸不一 

142. 全套 50张周恩来照片  
尺寸不一 

143. 全套 32张朱德元帅照片  
尺寸不一 

144. 小套刘少奇照片  
附加：一本影集。尺寸不一 

145. 全套 14张雷锋照片  
尺寸不一 

146. 全套 42张四人帮照片  
尺寸不一 

147. 全套 48张家庭合影  
附加：60张小型黑白照片 

148. 全套 22张黑白、彩色照片  
尺寸不一 

149. 全套 36张婴儿、儿童照  
尺寸不一 

150. 全套 127张女性肖像照  
尺寸不一 

151. 全套 63张彩色或着色女性肖像照  
1940-1980，尺寸不一 

152. 全套 62张男性肖像照  
20世纪，尺寸不一 

153. 全套 83张男性肖像照  
尺寸不一 

154. 全套 120张上海中、小学和大学照片  
尺寸不一 

155. 全套 11张黑白照片  



内容有关 1950-1960年代及文革时期 
- 《峡谷中的农民和战士》，尺寸：15 x 21 cm 
- 《农民与工程建设》，尺寸：15 x 21 cm 
- 《陈永贵在玉米田》，尺寸：15 x 21 cm 
- 《露天上演革命样板戏<智取威虎山>》，尺寸：15 x 21 cm 
- 《街区》，《无人》，新华社照片，1957年，尺寸：8 x 11 cm 
- 《耕种》，新华社照片，1955年，尺寸：8 x 11 cm 
- 《样板戏》，尺寸：23 x 31 cm 
- 《样板戏女主角》，尺寸：21 x 28 cm 
- 《样板戏中的三个人物》，尺寸：26 x 31 cm 
- 《样板戏中的六个人物》，尺寸：26 x 30 cm 
- 《样板戏中的两个人物》，尺寸：26 x 30 cm 

156. 鲍利辉  
《云南少数民族居民举行天主教弥撒》，黑白照片，尺寸：38 x 38 cm 

157. 邸晋军  （1978）  
《年轻人肖像》 
玻璃板黑白印象 
尺寸：28 x 23 cm 

158. 邸晋军  （1978）  
《京剧中帝王的扇子》 
火棉胶工艺在玻璃板上一次成像 
尺寸：25.3 x 30.5 cm 

159. 董文胜  (1976) 
《中国家庭》 
三张彩色照片 
1980年代 
尺寸 1：98 x 78 cm，尺寸 2、3：62 x 50 cm 

160. 侯波（1924）、徐消冰（1916-2009）  
《路》 
两位摄影师的精装作品集 
作者亲笔签名题赠收藏者 
尺寸：43 x 30 cm 

161. 侯波（1924）  
《身穿大衣的毛主席》，《毛主席和韶山的小学生在一起》、《毛主席在天安门宣告中华人民共和国成立》 
三张罕见的黑白照 
分别拍摄于 1954年、1959年 6月 23日和 1949年 10月 1日 
尺寸：20 x 25 cm；45 x 34 cm；43 x 33 cm 
背面有作者签名和题词 

162. 翁乃强（1936）  
《红卫兵在北京长安街上作画》 
2005年彩色印刷复制，右下角有签名，日期为 1967年 3月，编号 3/6 
尺寸：160 x 160 cm 

163. 徐消冰（1916-2009）  
《戈壁滩上的红军》，《延安，树上的哨兵》 
三张黑白照片 
分别摄于 1943年和 1939年 



尺寸：20 x 25 cm，30 x 45 cm 
164. 徐勇  (1954年 ) 
《老北京的胡同》 
八幅签名摄影作品，中文题词，标明日期 1991年 
尺寸：55 x 44 cm 

165. ZHANG Hui （1963）  
《河南省第六建设公司》，1997年 
尺寸：6 x 48 cm 
《乡间戏班》，1996年 
尺寸：6 x 28 cm 

166. 罕见影集  
影集开头有毛岸青夫人邵华的文字及手书签名（孤本） 

167. 两张黑白照片  
《在大自然中奔跑的男孩》；《操场上的年轻人》 
大尺寸 
附加：《旧庙》 
黑白照片，标有拍摄地点和日期：“北京，2011年 4月 24日” 
尺寸：28 x 35 cm 

168. 一套 12册家庭影集  
1930-1980年代 

169. 一套 12册家庭影集  
1930-1980年代 

170. 一套 12册家庭影集  
1930-1980年代 

171. 一套 12册家庭影集  
1930-1980年代 

172. 一套 12册家庭影集  
1930-1980年代 

173. 一套 11册家庭影集  
1930-1980年代 

174. 一套 11册家庭影集  
1930-1980年代 

175. 一套 11册家庭影集  
1930-1980年代 

176. 4册同款影集  
其中一件关于大寨，另一件关于人民解放军 
附加：一册关于四川革命历程的带说明的影集（残缺），另一册有关中国电影明星的影集（残缺） 

177. 罕见的有关文革中“毒草”的影集  
178. Lucien CLERGUE（1934-2014）  
《斗牛与吹号子的天使》 
彩色拼接照片 
尺寸：68 x 55 cm 

179. Bernard DESCAMPS（1947）  
《日本》 
6张黑白照片，手书说明，背面有艺术家印章 
尺寸：18 x 23 cm 



180. Thierry GIRARD（1951）  
《壁画：毛主席与林彪》；《墙上的时钟和毛主席官方肖像》 
两张签名彩色照片，标有日期，第一章有钤印 
尺寸：38 x 45 cm；33 x 28 cm 

181. Florence GONOT（1967-）  
《上海白日》 
黑白样片，标明日期“2005年 3月 10日” 
尺寸：135 x 93 cm 

182. Hans NAMUTH（1915-1990）  
《西班牙战争》 
黑白照片，标明日期为 1988年，有作者钤印 
尺寸：28 x 35 cm 

183. Fred SAPEY-TRIOMPHE（1963）  
《盲人们摔倒》 
钡剂纸冲印照片，限量版 
尺寸：24 x 35 cm 

184. Marie-Caroline SENLIS （1964）  
《美洲表姐》 
彩色照片，编号 1/10 
尺寸：112 x 85 cm 

185. Robert VAN DER HILST 
《上海妻子》，《毛泽东和耶稣》 
两张彩色照片，第一张日期为 1992年，作者签名 
尺寸：30 x 40 cm，33 x 43 cm 
附加：同作者，《中国内部》，伽利玛出版社，2010，余华作序 

186. 罕见香烟海报 /广告日历  
表现打猎的场景，烟盒背面注明日期为 1906年 
尺寸：80 x 50 cm 

187. 罕见爱国宣传海报  
《胡蝶热爱她的祖国》 
尺寸：82 x 57 cm 
26幅旧广告海报——1910-1930年代 

188. 上海公司广告海报  
《年轻女子俯卧露乳，身前是打开的书》 
尺寸：75 x 50 cm 

189. 两幅香烟广告海报  
《老者端详两位美女》，《打麻将》 
尺寸：75 x 50 cm （大约） 

190. 两幅哈德门（HATAMEN） /金条（GOLD BAR）牌香烟广告海报  
《室内场景》 
尺寸：75 x 50 cm 

191. 两幅哈德门（HATAMEN） /金条（GOLD BAR）牌香烟广告海报  
《年轻的情人们》、《女刺绣工人》 
尺寸：75 x 50 cm 

192. 三幅钦差（LEGATION）牌 /双狮牌香烟广告海报  
《梳妆》、《女主人与女仆人》、《针灸》 



尺寸：75 x 50 cm 
193. 三幅老刀牌（PIRATE）和其他品牌香烟广告海报  
《女神》、《短发优雅女郎》、《捧花少女》 
尺寸：75 x 50 cm 

194. 四幅酒、烟草和其他商品广告海报  
《两位被鲜花和商品环绕的女子》、《坐着的美女》、《演奏琵琶的少女》、《室内场景》 
尺寸：75 x 50 cm 

195. 三幅前门和哈德门香烟广告海报  
《优雅的女子》 
尺寸：75 x 50 cm 

196. 三幅哈德门和金条牌香烟广告海报  
《女人与豹》、《吸烟的女子》、《坐着的女子》 

197. 四幅烟草及其他商品广告海报  
《风景中的女子》 
尺寸：75 x 50 cm 

198. 一套 11幅旧广告海报  
尺寸不一 

199. 一套神话内容的广告海报  
尺寸不一 

200. 一套 27幅烟草广告海报  
尺寸不一 

201. 一套 27幅烟草广告海报  
《花丛中的少女》 
尺寸不一 

202. 一套 14幅广告海报  
内容为家庭生活与儿童 
尺寸不一 

203. 一套 12幅有关业余兴趣和体育的广告海报  
204. 一套 18幅烟草、食品和其他商品广告海报  
205. 一套 28幅香烟、雪茄、饮料、纺织品和其他商品广告海报  
尺寸：5 x 8 cm 至 15 x 20 cm不等 

206. 一套 9幅色情海报  
尺寸：55 x 75 cm 

207. 一套 40幅少女海报  
尺寸：55 x 75 cm 

208. 一套 11幅明星海报  
尺寸：55 x 75 cm 

209. 一套 15幅家庭生活海报  
日本 
尺寸：55 x 75 cm 

210. 一套 20幅双人女子海报  
尺寸：55 x 75 cm 

211. 一套 22幅有关体育、兴趣爱好及其他内容的海报  
尺寸：55 x 75 cm 

212. XU Wenhua（1941）  
石头雕刻篆刻作品，作者署名“Han Mo”，内容为李白名诗《将进酒》 



尺寸：10 x 13 x 4 cm 
213. 一套 11方硬石印章  
雕有狗佛望月形象，其中三方带有甲骨文文字 
尺寸：7.5 x 1.2 x 0.8 cm 至 13 x 7.8 x 7.8 cm不等 

214. 一套 9方硬石印章  
雕有龙和其他神兽形象，其中两方带有甲骨文文字 
尺寸：11.5 x 5 x 5 cm 至 16 x 6 x 6 cm不等 

215. 一套 10方硬石印章  
雕有象、鸟、蟹、虎等动物形象 
尺寸：14 x 3.8 x 3.8 cm 至 4.3 x 8 x 3.8 cm不等 

216. 一套 7方硬石印章  
雕有渔夫、道士和其他人物形象 
尺寸：15.7 x 3.3 x 3.7 cm 至 9 x 6 x 4cm不等 

217. 一套 8方硬石印章  
雕有湖光山色，其中两方带有甲骨文文字 
尺寸：7.8 x 3 x 3 cm 至 14.5 x 3.4 x 3.4 cm不等 

218. 竹笔筒  
筒身雕有 9个人物和 8个汉字 
高度：16 cm 

219. 竹笔筒  
筒身雕有 9个贤人和孩童 
高度：17 cm 

220. 竹笔筒  
筒身雕有竹林人物和 6个汉字 
高度：16 cm 

221. 竹笔筒  
筒身雕有人物、小舟以及 2个汉字 
高度：16.5 cm 

222. 竹笔筒  
筒身雕有诗句，共 30个汉字，含标题、年代和钤印 
高度：14cm 

223. 一套 6件竹笔筒  
筒身雕有老人、妇孺 
高度：13.5至 16 cm不等 

224. 一套 5件竹笔筒  
筒身雕有贤人、渔民、动植物 
高度：13.3至 17 cm不等 
附加：一件竹制蟋蟀匣  
匣身雕有坐姿文人，和 15个汉字的诗句 
高度：21 cm 

225. 男女坐姿木雕像  
红釉，有金箔残留 
高度：37、36 cm 

226. 4对夫妻坐姿木雕像  
有着色痕迹 
高度：20 – 22 cm 



227. 2件名人木雕像  
其中一件上釉，另一件着色 
高度：28.5 cm和 24 cm 

228. 一套 4件木雕  
《坐姿夫妻》、《两位京剧演员》、《穿绿色衣服的坐姿贵族》、《坐姿女子》 
高度：8 – 22 cm 
附加：京剧头冠  
尺寸：20 x 27 x 20 cm 

229. 竹雕像  
《长袍站姿罗汉》 
尺寸：47 x 12 x 10 cm 
附加：木雕像  
《微笑老者》 
尺寸：18 x 20 x 10 cm 

230. 一套 3方砚台  
一件为圆形，另两件为四方形，砚身雕有虎、龙、水果、树叶和汉字 
尺寸：22 x 15.2 x 3.5 cm – 20 x 15 x 6 cm – 高度：3.8 cm，直径：14.4 cm 
附加：陶瓷印泥盒  
高度：4.5 cm，直径：14 cm 

231. 全套 4件丝质少数民族服装  
附加：《和谐中华，中国 56个民族剪影》，上海文化出版社，2009年 

232. 一套东南少数民族织物和靠垫  
233. 一套回族、汉族和其他民族传统风格坐垫  
234. Jocelyne Barbas 
《天山》 
布上丙烯酸涂料绘画，2013 
尺寸：64 x 82 cm 

235. 陈家泠（1937）  
《枝上的鸟》 
纸上水彩，签名钤印 
尺寸：60 x 58 cm 

236. 陈珂田（1914-1987）  
《初遇》、《迷途》、《忧郁》、《回到工作》 
四幅爱国主义木版画，1939年 
尺寸：16 x 19 cm 

237. Louis CORDESSE（1938-1988）  
《黑、灰、蓝组合》 
布面油画，下方中间有签名，背面注明日期 1982年 
尺寸：47 x 55 cm 

238. Gérard FROMANGER （1939）  
《向中国乞丐仍钱的女人》 
作者签名草稿，1974年，带赠言 
尺寸：45 x 70 cm 

239. 顾德新（1962）  
《超现实主义和情色组合》 
四幅纸上水彩 



尺寸：17 x 17 cm；23 x 30 cm；20 x 22 cm；20 x 24 cm 
240. 黄永玉（1924）  
《两只猫头鹰》 
纸上水墨 
尺寸：66 x 50 cm 

241. Fabrce HYBER （1961）  
《上海纪念柱草图》 
设计图，签名，2004年，背面有赠言 
尺寸：21 x 27 cm 

242. Georges JOUSSAUME（1946）  
《再来一个毛泽东》 
纸上混合艺术，签名，2012年，有标题和赠言 
尺寸：60 x 100 cm 

243. 李海峰（1963）  
《裸体女子睡在车厢》 
布面油画，签名，背面标明日期 2006年 
尺寸：112 x 145 cm 
附加： 
《骑自行车的五位毛泽东》 
作者签名样稿，2009年，编号 6/9 
尺寸：48 x 56 cm 

244. 李磊（1965）  
《组合作品》 
布面油画，背面签名和日期（2006） 
尺寸：33 x 42 cm 

245. 马晋（1900-1970）  
《打虎》 
彩色水墨扇面，签名，1961年 
尺寸：15.8 x 51 cm 

246. 《紫藤花前坐着的女子》  
彩色水墨画，落款林风眠待考 
尺寸：21.5 x 19.8 cm 

247. Emma MALIG 
《Cuento de hiverno》、《Cuento de aguas》 
纸上混和艺术，右下方有签名和标题 
尺寸：36 x 43 cm 

248. Lassaad METOUI（1963）  
《书法》 
纸上墨与水彩 
尺寸：80 x 110 cm 
附加：两件回族书法装饰餐盘 

249. 吕佐耕  
《东方红》 
纸上水彩，右下方签名 
尺寸：102 x 81 cm 

250. Jean-Pierre PINCEMIN（1944-2005）  



《黑色组合作品》 
雕刻，有签名和日期（1987） 
尺寸：120 x 160 cm 

251. Christian PENONCIAT（1947）  
《坐垫》、《信封》 
木刻，坐垫背面有签名 
尺寸：50 x 40 x 4 cm，32 x 23 x 2 cm 

252. François ROUAN（1943）  
《双连画组合》 
板上油画，右下方签名、日期（1965） 
尺寸：145 x 290 cm 
附加：一件丝网印刷作品《双手》，尺寸：30 x 80 cm 

253. Antonio SEGUI（1934）  
《城市风景》 
画家样稿，右下方签名、日期（1987），左下方编号 11/15 
尺寸：56 x 77 cm 

254. Pierre SOULAGES（1919）  
《金色与黑色组合》 
画家样稿，签名、日期（1993）和赠言 
尺寸：32 x 40 cm 

255. 唐罗斯（Rose TANG）（1967）  
《女人们》 
板上混合艺术 
2000年初 
尺寸：42 x 87 cm 

256. Ernesto TATAFIORE（1943）  
《Vulcano da camera》 
纸上水彩，中间有标题和签名 
尺寸：59 x 69 cm 

257. Richard TEXIER（1955）  
《黄色混合作品》 
拼贴艺术，有签名、日期（2004）和赠言 
尺寸：32 x 40 cm 

258. 王广义（1957）  
《红卫兵的脸》 
彩色雕刻，右下方有签名、编号 196/199 
尺寸：75 x 95 cm 

259. 王广义（1963）  
《裸女》 
混合艺术，右下方签名，标明日期 1999.9.26 
尺寸：122 x 100 cm 

260. 王紫薇（1963）  
《想象的毛泽东和董必武肖像》 
照片拼接 
尺寸：133 x 94 cm 

261. 中国 -19世纪  



绢纸彩色水墨，书法内容为兰亭集序，落款文征明待考 
尺寸：28.2 x 137 cm 

262. 《两头水牛》  
水墨，落款吴作人待考 
尺寸：68.4 x 45.1 cm 

263. 中国 -19世纪  
绢纸彩色水墨，画面上一文人面对湖水，落款张镠待考 
尺寸：27 x 88 cm 

264. 张桓（1965）  
《山西门系列之十》 
木刻，右下方有签名和日期（2006） 
尺寸：119 x 199 cm 

265. 张强（1963）  
《三个光头青年》 
布面油画，右下方缩写签名和日期（2008） 
尺寸：180 x 245 cm 

266. 无名氏  
《红高粱地里的毛泽东》 
布面油画 
尺寸：78 x 92 cm 

267. 铃木春信（1725-1770）  
《花园里的两名女子》 
彩色浮世绘 
尺寸：21 x 27.5 cm 

268. 歌川丰国（1769-1825）  
《穿木屐的男子》 
纸上浮世绘，约 1820年 
尺寸：24 x 36 cm 

269. 三代丰国（1786-1865）  
《屏风前的女子》、《战场》、《拿木偶的女子》 
三幅彩色浮世绘 
年代：约 1850-1860年 
尺寸：34 x 23 cm 

270. 安藤广重（1797-1858）  
《湖上风光》 
三幅彩色浮世绘，属于 53处东海岛巡礼系列 
尺寸：20 x 15 cm 

271. 豊原周延（1838-1912）  
《女子向婴儿袒胸露乳》 
彩色纸上浮世绘 
约 1890年 
尺寸：22 x 33 cm 

272. 金子  
《新东京大学》 
纸上浮世绘 
1931年 



尺寸：18 x 24 cm 
273. 前田政雄  
《工厂风光与人物》 
纸上浮世绘，左下方有签名 
1945年 
尺寸：18 x 24 cm 

274. 前川千帆（1888-1960）  
《帝国大学赤门》 
纸上浮世绘 
1945 
尺寸：18 x 24 cm 

275. 日本  
《被环抱的神社牌坊》、《情人》 
纸上浮世绘，第一幅右侧有落款，第二幅左下方有钤印 
1920/30年代 
尺寸：21 x 27.5 cm、22 x 30 cm 

276. 日本  
《趴着的女子》、《艺妓》 
纸上浮世绘 
尺寸：23 x 26 cm 

277. 日本  
《歌舞伎演员的 4个姿态》 
4幅带框浮世绘 
19世纪 
尺寸：55 x 105 cm 

278. 日本  
《相扑手》 
5幅纸上浮世绘 
尺寸：50 x 35 cm (x 3)；37 x 24 cm (x 2) 

279. Felice BEATO（1832-1909）  
《日本风光：日光、镰仓、松岛》 
7张手工着色带框照片 
尺寸：42 x 35 cm (x4)；22 x 28 cm (x3) 

280. 犀牛角  
高：33 cm 
底部直径：40 cm 
重量：1.55 kg 
2015年 6月 3日获得巴黎大区环境与能源署颁布的交易许可 

 



 
拍卖交易规则  
 
拍卖交易特别要求以现款结算。 
拍卖前的预展使买家可以了解拍品的成色品相，所以竞拍一旦成功，不得要求收回。 
最后出价最高者为中标人，需要提交姓名和地址。 
中标人除要支付中标物品的价格，还要按中标数额，支付拍卖费用和税款：总计税额为 26%。 
支付方式： 
拍卖要求现款结算，并以欧元进行交易。 
拍卖结束后需立即完成支付。 
中标人可以通过以下方式完成支付： 
- 现金：法国侨民最高 1000欧元（费税合计），外国侨民凭身份证明最高额度 15000欧元（费税合计）； 
- 银行转账； 
- 支票和身份证明。外国银行支票需提前获得 KAPANDJI MORHANGE拍卖行准许，才能使用。 
- 银行卡（American Express除外），只能在事务所的支付终端上支付（无法远程支付） 
支付无法完成的情况： 
如果买家无法立即支付中标物品价格和相关费用，将为其保留拍品，并挂号邮寄接收函给买家。 
保留拍品一个月后，因逾期无法支付所有费用，将收回拍品并额外加收拍品价格 10%的服务费（最低 250
欧元）。 
上述条款不等同于损害赔偿补贴，也不代表一定要将拍品重新拍卖（商法 L 321-14条）。 
重新拍卖过程中，如果拍卖价格低于之前的价格，拍卖行保留向违约的中标人收取差价和新的拍卖费用的

权利。 
KAPANDJI MORHANGE拍卖行可以用中标人因违约所支付的费用来进行赔偿。 
同时，KAPANDJI MORHANGE拍卖行不排除在今后的拍卖中禁止违反本交易规则的买家参与。 
一旦宣布竞标成功，交易即由买家全权负责。 
有关拍品外观、褶皱、各种水渍和锈迹、尺寸、品相的说明仅供参考。具体情况以拍卖当场为准。 
一旦宣布竞标成功，不再接收任何有关拍品品相的异议。 
所有费用结清前，任何拍品都不能移交给买家。 
拍卖结束后，买家可以获取有关配送和物流的相关信息。 
拍卖过程中若出现争论，即同时有两个或以上竞买者出价相同（不论是大声宣布还是示意），并在宣布“成

交”后同时要求得到拍品，那么该拍品将按照成交价立即重新拍卖，所有现场竞买者都有权重新出价。 
交易规则和拍品目录内容如有修正，将在交易过程中口头宣布并记录在案。 
1. 大件拍品成交后，买家可在次日 10点前到 Drouot Richelieu大厅取货；否则拍品将被存入 Drouot大厦
地下 3层，买家可以在以下时间段提取： 
8h-10h/12h-13h/15h-17h（周一至周五） 
8h-12h（周六） 
仓库地址：6 bis, rue Rossini – 75009 Paris 
电话：33（0）148 00 20 56 
寄存费用按实际收费标准支付；买家需凭收费证明提取拍品，并在提货前结清寄存费用。 
2. 小件拍品将被运至事务所，并免费保管四周时间。 
超过这一时限，买家在领取时需额外支付每件拍品每工作日 2欧元的保管费。 
 



 
购买委托书 
缺席出价单 
 
2015年 10月 25日周日 – 1号大厅 
 
Kapandji Morhange拍卖行 46 bis passage Jouffroy – 75009 Paris -Tél : 01 48 24 26 10 – Fax : 01 48 24 26 
11 
不 能 出 席 拍 卖 的 竞 拍 者 需 填 写 本 手 册 附 带 的 购 买 委 托 书 或 登 陆 www.auction.fr 或
www.kapandji-morhange.com填写。Kapandji Morhange拍卖行将按照竞拍者填写的表格内容，代替竞拍者
参与竞拍，争取以尽可能低的价格为其购买不同数量的拍品。 
购买委托书旨在为我们的客户提供便利。因失误或其他原因而无法执行购买委托的情形，本公司概不负责。 
 
M. (姓名) 
Adresse (地址) 
Tél :（电话） 
Email :（电子邮件） 
 
N° （编号） Désignation succincte 

（简要指示） 
Limite en € （极限价
格：欧元） 

Téléphone（电话） 

    
    
    
 
拍品将被运至事务所，并免费保管四周时间。 
超过这一时限，买家在领取时需额外支付每

件拍品每工作日 2欧元的保管费。 
详见拍卖交易规则。 
我已了解并接受拍卖交易规则，请代表我按

照表中所注明的欧元价格，竞拍我所指明的

拍品（此处价格不包含其他费用）。 
必须提供银行信息。请您最迟在拍卖举行前

48小时将填写好的表格和银行 RIB信息邮寄
给我们。 

日期： 
支付方式： 
(无法用银行卡远程支付) 

 


